

17 ноября 2020 года

На 12,5% подорожал сахар в Амурской области



сообщает Амурстат.

Продукты в Приамурье в октябре подорожали в среднем на полпроцента. Самыми заметными темпами продолжают расти цены на подсолнечное масло, сахар и яйца.

Сахар по сравнению с сентябрём стал дороже сразу на 12,5 процентов, подсолнечное масло — на 2,5. На процент прибавили в цене яйца и почти на столько же — макароны. Полпроцента составило подорожание алкогольных напитков, овощей и круп,

<https://gtrkamur.ru/news/2020/11/17/126850>